
Referat fra FAU-møte for Krohnengen og Eventyrskogen 20.11.18

Tilstede: Trond Aadland 1K, Janicke Knudsen 1K, Terje Helle 1E, Trond Erik Stølås 2K,
Marthe Finstadsveen 2E, Halldis Blom Madsen 3K, Herdis Brunborg 3E, Dafne Lemus 4K,
Endre Kjærland 5, Elin A. Danielsen 6
Rektor tilstede på del 1.

Del 1

1.1. Skolen i media
Rektor og noen av elevene på Krohnengen har nylig vært å høre på nrk radio, i en sak om
utendørs friminutt. Videre har bt intervjuet rektor og SFO-leder i forbindelse med et politisk
utspill om SFO. Skolen har ikke selv tatt initiativ til dette, men er i begge tilfeller kontaktet av
media for å bidra til å belyse et dagsaktuelt tema.

Radio:
https://radio.nrk.no/serie/distriktsprogram-hordaland/DKHO02023118/19-11-2018#t=2h6m25
.4s

Avis: https://www.bt.no/nyheter/i/kagM3j/Ap-blar-opp-for-gratis-SFO-og-mat-til-alle

1.2. Uteområdet på Eventyrskogen.
Verken skolen eller foreldre er fornøyd med at ting tar så lang tid, men trær må
risikovurderes, og noen trær må ryddes vekk.
Rektor støtter FAUs initiativ til kontakt med politikere om situasjonen. FAU har
videreformidlet at foreldre gjerne stiller på dugnad dersom det kan hjelpe til fortgang.

1.3 Digital informasjon.
- All ”ranselpost” fra skolen sendes nå digitalt. Kun ved behov for signatur sendes det ut
papirversjon. FAU-representantene bør undersøke, feks. via Facebook, om alle foreldre
mottar skolens e-poster.

1.4 Nettvett
Svært positive tilbakemeldinger fra deltakere på skolens kurs om barn og medier, med
kursholder fra ”Barnevakten”; både selve innholdet og formen med oppdeling og
kombinasjon av foreldre og barn (på de eldste gruppene). Nettvett vil også fremover være et
generelt fokus i undervisningen.

1.5 Skolegudstjeneste.
Som tidligere år deltar elevene etter aktiv påmelding på enten skolegudstjeneste eller
alternativt arrangement. For 1.-4.trinn er skolegudstjenesten i Sandvikskirken, mens den for
5.-7. trinn er i Mariakirken.

1.6 Stillas på Krohnengen
Etter planen skal stillas tas ned i desember.



1.7 ”Graven”, del av uteområdet på Krohnengen
Det er satt av 2 mill. som skal brukes til å oppgradere denne delen av uteområdet. Første
utkast er lagt frem.

1.8 Hjertesoner
Kommunens Hjertesone-prosjekt er nå i ”fase to”, og bystyret har vedtatt at alle skoler skal
utarbeide en trafikksikringsplan innen 01.03.19. FAU vil bidra med en beskrivelse av
trafikkbildet i skolenes nærområder og på skoleveien, med informasjon om både verdier og
utfordringer i vårt nærmiljø.
I Hjertesone-prosjektet har kommunen nå satt av midler til en prosjektlederstilling i
kommunen, men foreløpig ingen midler til gjennomføring av konkrete tiltak.

Del 2

2.1. Avholdt trafikkaksjon
- Positive tilbakemeldinger etter gjennomført trafikkaksjon. Generelt melder vaktene om liten
biltrafikk til skolen. Dette var en varslet aksjon, og det ble i møtet bestemt at FAU avholder
en overraskende 1-dagsaksjon i januar, der vi ikke ber om frivillige utenfor FAU.
- Vi ønsker å tydeliggjøre for omgivelsene at dette er barns skoleveier. Trond-Erik bestiller
skilt fra Viking e.l., som FAU vil henge opp ved begge skolebygg. Videre vil vi neste høst
vurdere å gjøre oss mer synlige i nærområdet under aksjonen, mtp at en stor del av trafikken
ikke er knyttet til skolen.
- Det kom et forslag om skolepatrulje, dvs en ordning der de eldste elevene står med vester
og passer på ved overgangene. Nordnes skole skal, etter det FAU-medlemmer kjenner til,
ha en slik ordning i dag. FAU vil komme tilbake til en ytterligere utredning og vurdering av en
skolepatrulje-ordning på et senere tidspunkt.

2.2 Dialogmøte med kommunens planavdeling vedr. konsekvenser av bybanen for
indre Sandviken
FAU-møtet 15. januar blir i hovedsak et dialogmøte med kommunens planavdeling,
representert ved ledere for bybanens delstrekninger 1 og 2 til Åsane, Karin van Wijngarden
og Thomas Leathem. Indre Sandviken inngår i delstrekning 2, og FAU har tidligere hatt
kontakt med Thomas Leathem som er leder for delstrekning 2.
FAU sendte innspill til planoppstart i juli 2018. Trafikkomlegging i sentrum (bilfri Bryggen og
omlegging på torget) vil medføre økt biltrafikk i indre Sandviken, inkl. våre barns skoleveier. I
tillegg er det konkrete tiltak som bybanestopp i vårt nærmiljø som vil inngå i planen.
FAU har fokus på trafikksikre skuleveier og nærområder rundt skolene, både med tanke på
antall biler og på utforming av tiltak (fortau etc). Luftkvalitet bør også bli et tema.
I dialogmøtet 15. jan. vil kommunens representantar orientere oss om status per i dag,
omfang og framdrift, og konkret ønsker de innspill fra oss som kjenner denne bydelen om
f.eks. viktige gangruter, som skuleveier og gangruter mellom andre målpunkt. Vi skal også
planlegge framtidige dialogmøter / andre former for dialog i planprosessen.



2.3. Trafikkgruppe og SFO-gruppe i FAU
- FAU etablerer en trafikkgruppe som skal ha fokus på trafikksituasjonen i indre Sandviken
og etter planen bidra til kontinuitet i oppfølgingen av dette temaet. Hjertesone og
bybane-biltrafikk blir konkrete tema fremover. Det understrekes at det likevel er behov for
innsats fra øvrige FAU-rep. i dette arbeidet.
- FAU etablerer en SFO-gruppe som både skal jobbe konkret for FAU-initierte aktiviteter for
de eldste barna og generelt følge opp diverse SFO-relatert på vegne av FAU. Men også her
understrekes det at det likevel er behov for innsats fra øvrige FAU-rep. i dette arbeidet.

2.4 Julemarked
- Det pågår en del avklaringer i forkant av julemarkedet, og erfaringsoverføring fra tidligere
år vedr. sentrale tema som innkjøp og vekslepenger virker noe mangelfullt. Vi satser på å
forbedre dette grunnlaget etter årets julemarked.
- FAU-rep. kontakter sine trinnkontakter vedr. oppgavefordeling
- Vi bruker FAUs Vipps-nr og overfører til Afghanistankomiteen etter at utgifter er trukket fra.
I tillegg kontanter.
- Det blir salg av lodd både ved gevinstbordet, i kafeen og i lekebutikken.
- Vi vil via Facebook oppfordre familie og venner som ikke kan komme til å støtte formålet
via Vipps
- I 1. kl. mangler det en del foreldre på facebook-gruppen samtidig som mange der skal delta
på julemarked for første gang. Vi lager derfor en info-flyer som kan sendes med 1. kl. hjem
som ranselpost (parallelt med å legges ut på Facebook / sendes på mail til øvrige trinn).
- Alle tar med seg de gevinstene de har skaffet til julemarkedet på selve dagen
- Alle FAU-rep. oppfordres til å møte tidlig for å hjelpe til med det som måtte dukke opp, samt
håndtere loddsalg og loddtrekning.

2.5 FAU-møter
- Det kom opp et spørsmål om å bytte ukedag for møter (fra tirsdag til en annen ukedag). Vi
holder på oppsatte datoer for dette skoleåret og tar evt. diskusjonen om ukedag opp når
datoer for neste år skal fastsettes før sommeren.
- Det er ønskelig at de trinnene som har to representanter ikke deler på møtedeltagelsen,
dvs at enten går begge fast eller så går en av dem fast på FAU-møter. Dette for at de som
deltar på møtene i hovedregel skal være de samme fra gang til gang. Vara deltar ved behov,
og får sin informasjon via fast FAU-rep.

2.7 Google drive og Facebook
Det kan være nyttig med noe opplæring i hvordan bruke Google Drive, og det kan også
være hensiktsmessig med avklaringer om bruk av Facebook-grupper / -sider i
FAU-sammenheng.


